



感謝主，元月十三日（禮拜一）下午五時廿分平安抵達休士頓國際機場，結束了卅三天的亞洲之旅，每一天、每一步都看見主的引導。大女兒頌基經已在機場等候多時，接載我回家，進入家門，謝謝師母預備好晚餐，就坐感恩享受美好家庭樂！

檢查美國手機留言，得知西南人胡赤文弟兄在西南紀念醫院接受治療，元月十四日（禮拜二）下午去探訪他，言談甚歡！翌日來電告知，下午出院回家調養身體。

在探訪中憶起，這次的行程中，曾在姐姐府上作客，不慎在客房坐上損壞的椅子，導致脊椎骨受傷，需要接受治療，謝謝恩浸人趙炳坤太太介紹在香港元朗的顏景雲中醫師，妙手用古法減輕我的疼痛；在新加坡時，弟弟德彰再帶我去創立於一八六七年的同濟醫院，再次診療，領取藥物，費用全免。這是首次的經歷，查閱「新加坡同濟醫院」的資料檔得悉：

該醫院創立於 1867 年，歷經百年風雨變幻和各种挑戰，同濟文化一如既往，同濟精神歷久彌新，對「不分種族、不分宗教、不分國籍、施醫贈藥、分文不取」的堅持，始終如一。

同濟醫院位於振瑞路的同濟大廈落成於 1976 年 11 月 28 日，並由當時的總理李光耀先生主持揭幕典禮。邁入 21 世紀，隨著我國人口逐步老化，陳舊的同濟大廈及醫療設備，已不能承受施醫增加的需求。2010 年 3 月 21 日，為籌募擴建翻新同濟大廈及醫藥基金的大型電視籌款節目——「同濟醫院慈善夜」成功舉行，在公眾大力支持下籌得 839 萬元善款，使擴建翻新工程得以順利完成，並於 2012 年 9 月 17 日，由我國副總理張志賢先生主持大廈擴建翻新落成典禮。

同濟醫院除了設有普通門診外，還有五個特別門診，分別是不孕組、腫瘤組、針灸組、腎臟組、高血壓病及糖尿病組。目前，同濟醫院由超過 30 位合格註冊醫師，多名配藥師及全職員工們，為廣大民衆提供免費中醫藥門診服務。

中醫藥研究和實踐，也是同濟醫院重點發展項目之一，因此新加坡同濟醫藥研究院於 2003 年應運而生，並積極展開多項中醫師延續教育課程及在職培訓，國內外著名的高資歷的中醫藥專科醫師和教授均受邀講授他們的專業學識。

同濟醫院也視培育新一代中醫人才為己任，在 2007 年作為新加坡南洋理工大學雙學位中醫學士學位的臨床教學基地，同時每年頒發獎學金給多名優秀學生，他們畢業後回饋同濟，讓同濟精神得以傳承下去，生生不息。

為造福更多的社區年長病黎，免除他們舟車勞頓之苦，2012 年，在同濟醫院慶祝成立 145 周年之際，突破一百多年的傳統，首次走入社區，在宏茂橋 3 道第 425 座組屋樓下及盛港民衆俱樂部 4 樓，設立社區門診。隨著大廈擴建翻新完成以及兩間社區診所，開始投入運作，現在，到同濟醫院接受免費治療的門診人數，更突破了每日 1200 人次。

同濟醫院自創院以來，一直是一間自立的民間慈善團體，她的成功歸功廣大社會善心人士的大力支持、全体董事出錢出力，醫師及員工的辛勤付出，不辭辛勞的無私奉獻。

同濟醫院未來將繼續遵循崇高使命，積極邁向未來願景，弘揚先賢們的慈善精神。值得強力推薦，若旅遊新加坡，需要治療，可考慮之。

禮拜四（元月十六日前）中午，非常快樂地接待從中國宣教回來述職的趙保羅夫婦、從加拿大多倫多來的汪嘉瀚牧師夫婦、好友禰彼得夫婦和阿肯色州小石城的 Laura 姊妹，我們一同午餐享受主內團契交通美好時刻。

下午師母和我陪同恩浸人劉德森太太、女兒及孫女，前往永福殯儀館作劉德森弟兄安息禮拜最後的準備。近廿天來，特別欣賞恩典華浸郭美德主任傳道無私地對德森弟兄家庭的牧養，主必紀念！

晚上帶領在舍下舉行的「另類查經茶座」，我們一同研讀哥林多前書 16：1-9 保羅論及奉獻的原則，願我們篤信力行。

謝謝美加華人浸信會聯會副會長張天祥牧師，從馬利蘭州來探訪我們，並在今主日早上在崇拜與我們一同敬拜和分享主的話。謹此致謝。

從禮拜一開始，美加華人浸信會聯會執行委員將陸續抵達休士頓，為今年九月在本市舉行的兩年一次之年議會，作實地視察和召開會議等事務，請恩浸人代禱和歡迎他們的訪問。

梁德舜牧師